Filbyter Bridge
Partavling med hcp (simultan) 2022-03-23

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 2549 59.01 Lars Jacobson - Roger Hilmersson 1563 42107 Filbyter Bridge
2 17 254.6 58.93 Leif Lyngmo - Lennart Karlsson 85153 1196 Motala Bridgeallians - Filbyter Bridge
3 9 253.2 58.61 Orjan Randhede - Bengt Andersson 6043 9212  Filbyter Bridge
4 14 247.3 57.26 Ingmarie Leinskéld - Solveig Holm 32383 32027 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
5 5 242.2 56.07 Roger Johansson - Ann-Margret Olsson 67449 26892 Filbyter Bridge
6 20 237.0 54.87 Dag Johansson - Gun Karlsson 88495 1201 Kisa BS - Filbyter Bridge
7 3 227.2 52.60 Bo Kippel - Hans Malmstrom 1178 6354  Filbyter Bridge
8 8 227.1 5257 Sven Claesson - Jan-Ake Gustavsson 83814 11951 Filbyter Bridge
9 6 223.5 51.74 Sture Mattsson - Agneta Nilsson 1503 29389 Ljungsbro BK
10 4 216.2 50.04 Inger Nilsson - Ann-Mary Bjorling 13740 50638 Filbyter Bridge
11 7 216.0 49.99 Sture Lennartsson - Olle Karlsson 11845 33615 Filbyter Bridge
12 2 211.6 48.98 Karl-Axel Thérnstrdm - Sven-Erik Johansson 1443 32322 Filbyter Bridge
13 12 208.6 48.28 Gert Sjunnesson - Birgitta Melander 47447 29210 Filbyter Bridge
14 16 204.2 47.26 Mats Andersson - Arne Melin 7582 85944 Filbyter Bridge
15 11 195.0 45.13 Jan Gunnarsson - Lennart Hammarlund 40110 86024 Filbyter Bridge
16 1 192.1 44.48 Marie Cederkrok - Anita Bergstedt 40103 35005 Filbyter Bridge
17 18 185.6 42.96 Maud Kylinger - Lars Olson 31298 9206 Filbyter Bridge
18 15 176.6 40.88 Ann-Margret Bokmark - Inga-Britt Nordstrom 78984 88454 Filbyter Bridge
19 10 1755 40.63 Marie Binglov - Lars Lévgren 83990 50169 Filbyter Bridge
20 19 171.6 39.73 Bertil Helmer - Stig Petersson 81583 88456 Filbyter Bridge
1 4 K53 Basta kontrakt 2 48743 Basta kontrakt 3 & Kn1082 Basta kontrakt
Nord v K107 44 N D -2-30 Ost v 10542 5NT O =-460 Syd vE2 7¢ S =1440
Ingen 410842 NS ¢4 ov + EK102
«D95 & ¢ v & NT #KD53 & ¢ v & NT #KD8 & ¢ v & NT
46 «D10 N2 4284 4KD62 4 EKn105 N53311 4 K943 4 D765 N 1013129 10
vDKn9532 v 864 S 24284 vEDKn8 v73 S53311 vK963 v85 S 1013129 10
+Kn ¢+ EKD5 O9 6 104 4 + D105 ¢ KKn96 07 9 101111 4863 ¢D5 0201141
#108632  #EKKn7 vV 9 6 104 4 «97 #EKn4 vV 79 101111 *73 #Knl0642 VvV 2 01 4 1
& EKn98742 49 o E
vE v K96 v DKn1074
49763 + E8732 +Kn974
*4 #10862 #E95
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
13 1 44DS= ¢Q 590 180 0.0|12 15 44 O-1 *6 50 170 10(13 2 3NN+3 &J 490 18.0 0.0
7 9 24 S+l vQ 140 150 30|20 5 440-1 *6 50 170 10| 1 15 3NN+2 &4 460 12.0 6.0
12 15 34 S= *J 140 150 30|13 1 440-= *6 -420 130 5.0| 8 10 3NS+2 a4 460 120 6.0
19 2 540-2 vA 100 120 6.0|18 10 44 O= *2 -420 130 50| 9 16 3NN+2 &5 460 120 6.0
4 17 54 0-1 vA 50 100 80| 6 14 3NO+1 ¢2 -430 100 8.0|17 5 3NN+2 #2 460 12.0 6.0
6 14 44 S-1 vlJ -50 8.0 10.0| 4 17 44 O+1 +A -450 40 140(19 3 3NN+2 #2 460 120 6.0
11 3 44DS-1 ¢J -100 50 13.0| 7 9 44 O+1 49 -450 40 140| 6 20 3NS+1 43 430 5.0 13.0
20 5 44DS-1 ¢ -100 50 13.0(11 3 44 O+1 A -450 40 140|212 4 3NN+1 &4 430 5.0 13.0
16 8 3v V= 43 -140 20 16.0(16 8 44 O+1 &8 -450 40 140(14 7 3v S+3 &7 230 2.0 16.0
18 10 4v V= 3 -420 0.0 18019 2 44 V+1 *4 -450 40 140(11 18 3NS-1 +3 -50 0.0 18.0
4 a75 Bésta kontrakt 5 « KD104 Bésta kontrakt 6 4 D92 Bésta kontrakt
Vast vE9 54 N =650 Nord v93 4¢ O D -3500 Ost v 92 44 SD -2 -300
Alla + E10762 NS + K93 ov + EKn98
#EKNn53 & ¢ v & NT #D962 & ¢ v & NT #9873 & ¢ v & NT
4 Kné « EK10 N 5 115 118 487532 &Kné N9 6779 48654 43 N75285
vKn87543 v D102 S 5 115 118 v75 v KD86 S96779 vKKn83 vE10654 S75285
¢+ K3 +9 082823 4108642 ¢ EKn7 04756 4 + D5 4107432 O 5 8 105 5
*K64 «D109872 VvV 8 2 8 2 3 *7 #EK103 V47464 #EK4 «D2 V 5 8 105 5
4 D98432 4 E9 & EKKn107
v K6 v EKn1042 v D7
+ DKn854 +D5 + K6
»- #Kn854 #Kn1065
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 16 5¢ N= A 600 180 00| 1 5 INN+2 &7 150 16.0 20| 9 11 24 S+1 &A 140 18.0 0.0
8 10 44D0O-2 ¢Q 500 160 20|15 2 240-3 49 150 16.0 20|13 3 INS+1 a4 120 16.0 2.0
12 4 34 S+2 &K 200 13.0 50|18 12 3NO-3 vT 150 16.0 20| 4 19 24 S= «A 110 10.0 8.0
13 2 34 S+2 &K 200 130 50|20 7 INN+1 #A 120 120 6.0|10 16 24 S= 44 110 10.0 8.0
1 15 24 S+2 &4 170 90 90| 4 19 INO-2 v4 100 80 100(14 8 24 S= #A 110 10.0 8.0
17 5 24 S+2 v4 170 90 90|13 3 24 0-2 «5 100 8.0 10.0|18 12 24 S= «A 110 10.0 8.0
6 20 3¢ N+2 v2 150 3.0 15014 8 2v0O-2 A 100 8.0 100|20 7 24 S= «A 110 10.0 8.0
11 18 2¢ N+3 4A 150 3.0 150| 6 17 1a N= vK 80 40 140| 1 5 24 S-1 A -50 3.0 15.0
14 7 4¢ N+1 &A 150 3.0 150 9 11 1vO-1 s A 50 20 16.0| 6 17 34 S-1 v3 -50 3.0 15.0
19 3 3¢ N+2 «A 150 3.0 15010 16 1v S-1 &7 -100 0.0 180|15 2 44 S-3 *A -150 0.0 18.0
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7 410432 Basta kontrakt 8 4 E1093 Basta kontrakt 9 4 EKn108 Basta kontrakt
Syd v 6532 2NT S =120 Vast vE 6NT N =990 Nord v5 54 N =450
Alla + EK10 Ingen + EKD1074 ov + EK10
D9 & ¢ v & NT #E5 & ¢ v & NT #D10765 & ¢ v & NT
4 EKD6 4875 N8 9 7 7 8 « D862 « K74 N 8 128 1112 & K75 494 N 8 7 11119
v 987 v EKKn S897 78 vDKn743 v9865 S 8 128 1112 v74 v EK98 S 8 7 11118
+98 ¢ Kn542 054565 ¢+5 +8 051521 ¢+ D642 ¢ Kn853 045224
#10865 %742 V54565 #Knl108 #D7642 V51521 #Kn982 #K43 V55224
4 Kn9 & Kn5 » D632
vD104 v K102 v DKn10632
+ D763 4 Kn9632 +97
#EKKn3 #K93 *E
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 INN+1 ¢4 120 13.0 50(13 4 6¢ S= v] 920 150 30|14 10 3NN+2 49 460 18.0 0.0
2 6 INN+1 ¢4 120 13.0 50(14 9 6¢ S= ¢5 920 150 30| 6 19 3NN+1 v9 430 16.0 2.0
7 17 INS+1 v9 120 13.0 50|16 11 64 N= 4 920 150 30| 2 18 44 N= ¢5 420 10.0 8.0
10 12 INS+1 «A 120 130 50(19 5 6¢ N= a4 920 150 30| 3 7 44 N= vA 420 10.0 8.0
15 3 INS+1 «Q 120 13.0 50| 7 17 3NN+2 &2 460 9.0 9.0(16 12 44 N= vA 420 10.0 8.0
16 11 INS+1 aA 120 130 50(15 3 3NN+2 v9 460 90 90|17 8 44 N= vA 420 100 8.0
13 4 INS= s A 90 50 13.0( 1 18 5¢ S+1 vQ 420 40 140|20 9 44 N= vA 420 10.0 8.0
19 5 1a S+l aA 90 50 13.0( 2 6 5¢ S+1 v3 420 40 140|15 4 2v S+2 *9 170 40 14.0
8 20 2v N-1 3 -100 20 16.0|10 12 5¢ S+1 vQ 420 40 140(13 5 44 N-1 vA -50 2.0 16.0
14 9 2NS-2 s A -200 0.0 180 8 20 24 N+2 +3 170 0.0 18011 1 3NN-2 vA -100 0.0 18.0
10 « EKn10 Bésta kontrakt 11 « D104 Bésta kontrakt 12 4 D93 Bésta kontrakt
Ost v EK10 3NT S =600 Syd v D853 6NT V =-990 Vast v75 3v VD-1100
Alla + Kn104 Ingen 49863 NS ¢+ EK74
#EK52 & ¢ v & NT +Kn8 & ¢ v & NT #EKn95 & ¢ v & NT
«D8762 453 N9 9789 & KKn87 4932 N11521 s E107 # Kn862 N79567
vD532 vKn76 S897809 vKKn7 vE4 S11521 vDKn8432 ¢E109 S78567
+ K8 ¢ E762 04 46054 ¢ 102 ¢ EKDKn7 O 12128 1112 + Kn9 ¢ 82 06 48765
#86 +D1074 V446054 #ED64 #K105 VvV 12128 1112 »62 +KD104 V64875
& K94 » E65 & K54
v 984 v 10962 v K6
+ D953 +54 + D10653
#Kn93 #9732 #873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 7 3NN+1 #4 630 16.0 20(10 20 6NV-1 +9 50 16.0 20|14 11 34 O-3 +6 150 18.0 0.0
6 19 3NN +1 ¢2 630 160 20(15 5 5NV-1 +6 50 160 20| 4 8 INN+1 &K 120 16.0 2.0
20 9 3NN+1 ¢6 630 160 20(17 9 6NV-1 +9 50 160 20(16 1 3¢ S= vQ 110 140 4.0
11 1 3NN= ¢2 600 80 100(12 2 3NO+1 #2 -430 120 6.0|10 20 3v O-1 a4 50 11.0 7.0
13 5 3NS= 42 600 8.0 100 4 8 3NV+3 v3 -490 6.0 120(13 6 3vO-1 »8 50 11.0 7.0
14 10 3NN= 4 600 8.0 10.0(14 11 3NV +3 v3 -490 6.0 120(12 2 4¢ S-1 v4 -100 7.0 11.0
16 12 3NS= 6 600 8.0 100(16 1 4NV +2 v3 -490 6.0 12017 9 44 S-1 vQ -100 7.0 11.0
17 8 3NS= 6 600 8.0 10.0(18 3 3NV+3 v3 -490 6.0 120(18 3 2v V= ¢ A -110 3.0 15.0
15 4 INN+2 #4 150 20 16.0(19 7 3NO+3 ¢2 -490 6.0 120(19 7 2v V= ¢ A -110 3.0 15.0
2 18 14 N+1 45 90 0.0 180(13 6 6NV= v5 -990 0.0 18015 5 2vV+1 ¢ A -140 0.0 18.0
13 493 Basta kontrakt 14 4 Kn3 Basta kontrakt 15 4 K85 Basta kontrakt
Nord v 107 34 O =-140 Ost v KDKn5 2¢ S =90 Syd v D85 24 V =-110
Alla + KKn874 Ingen + EKn864 NS + Knl1075
*K876 & ¢ v & NT D4 & ¢ v & NT #E52 & ¢ v & NT
48762 «EDKN104 N 7 9 6 4 8 49874 &#E52 N6 86 6 7 &~ E62 « DKn104 N56546
v 62 v KD983 S7 96 438 v1098 vE432 S 686 67 vKn743 vE92 S56546
+92 +103 06 46 95 ¢1073 +KD 06 56 76 +6 ¢ EK843 087887
#DKn1094 &E V64695 &#EKKn #8632 V65676 #D10743 %8 V87887
4 K5 4 KD106 4973
v EKn54 v76 v K106
+ ED65 4952 + D92
#532 #10975 #KKn96
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
17 10 44DO-1 ¢A 200 170 10| 8 19 2v N= vA 110 170 10| 9 19 2NO-2 3 100 180 0.0
18 4 44 O-2 ¢A 200 170 10|17 10 3¢ N= a2 110 170 10| 1 14 3NO-1 *9 50 16.0 2.0
5 9 2¢ N+1 vK 110 140 40(18 4 2¢ N= s A 90 140 40|13 8 14 0= 3 -80 13.0 5.0
8 19 34 0-1 ¢A 100 11.0 70| 1 3 2¢ N-1 s A -50 70 11.0(17 11 14 O= a5 -80 13.0 5.0
15 6 44 O-1 vA 100 11.0 70 5 9 2¢ N-1 s A -50 7.0 11.0(20 12 INV= 48 -90 10.0 8.0
16 2 1vO= ¢A -80 8.0 10.0(11 20 2¢ N-1 a2 -50 70 11.0(16 3 14 O+1 43 -110 8.0 10.0
1 3 340= ¢ A -140 40 140|114 12 2¢ N-1 s A -50 70 110 6 10 INV+1 *7 -120 6.0 12.0
11 20 34 O= ¢ A -140 40 140|15 6 2¢ N-1 4 A -50 70 110 2 4 24 O+1 v6 -140 3.0 15.0
14 12 34 O= ¢ A -140 40 140(16 2 2NS-1 *A -50 7.0 11.0(15 7 14 O+2 %6 -140 3.0 15.0
7 13 34 O+2 &2 -200 0.0 18.0(| 7 13 2v O= &K -110 0.0 18.0(18 5 INV+2 *7 -150 0.0 18.0
16 4 D932 Bésta kontrakt 17 « DKn4 Bésta kontrakt 18 & K964 Bésta kontrakt
Vast v Kn62 24 N =110 Nord v74 2NT N =120 Ost vKD109 44 O =-420
ov 4 DKn72 Ingen + KKn103 NS + 1098
*75 & ¢ v & NT »EK62 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT
485 «Kn76 N4 7786 48753 #EK N6 87 88 «DKn732 4105 N35 433
vD853 v104 S47 786 vD6 vKnl0532 S 6 8 7 8 8 v 87 v EKn652 S35433
4985 ¢+ EK4 085557 + D7 ¢ E982 06 56 45 ¢ED ¢ K62 O 108 9 109
#Kn983 #EKD62 V85557 #D9754 #Kn3 V65655 #D1092 #EK3 V 108 9 109
» EK104 # 10962 4 E8
v EK97 v EK98 v43
41063 ¢ 654 + Kn7543
»104 108 #Kn874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 19 24 N+1 v 140 180 00|17 12 2¢vDO-2 &T 300 180 00|14 2 4v0O-2 «A 100 18.0 0.0
17 11 1¢ S+1 48 90 150 3.0| 9 13 INN+2 v] 150 160 20| 3 5 3NO-1 ¢4 50 140 4.0
20 12 INS= v3 90 150 3.0| 8 15 2NN= 3 120 140 40| 8 15 3NO-1 +3 50 140 4.0
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16 3 34 N-1 *A 50 120 6.0 3 5 24S= vQ 110 120 6.0|16 4 3NO-1 *4 50 140 4.0
6 10 INO= & A -90 70 110| 7 11 29v0-2 T 100 100 80| 7 11 2NO= *4 -120 9.0 9.0
13 8 2#0= a A -90 70 110|120 1 2¢ N= &K 90 80 100|117 12 INO+1 3 -120 9.0 9.0
15 7 2#0+= vK -90 70 11.0(18 6 2v0O-1 &T 50 60 120| 9 13 3NO= ¢5 -400 50 13.0
18 5 INO= & A -90 70 110|116 4 2NN-1 v2 -50 40 140(18 6 3NO-= *4 -400 50 13.0
1 14 24 0+1 4A -110 10 17.0|19 10 1v O+1 &T -110 20 16.0(19 10 3NO+1 +3 -430 1.0 17.0
2 4 3#0= & A -110 1.0 17.0|14 2 INV+1 3 -120 0.0 180|20 1 3NO+1 +4 -430 10 17.0
19 « KD963 Basta kontrakt 20 « EKD Basta kontrakt 21 « D732 Basta kontrakt
Syd v K93 54 SD-2-300 Vast v DKn8 2y V =-110 Nord vKD1076 64 N =1430
oV + K976 Alla ¢ EDKn5 NS ¢ EKn5
*7 & ¢ v & NT #K32 & ¢ v o NT »8 & ¢ v & NT
sE 4 Kn754 N28495 4742 » Kn983 N5856 6 410 & KKn4 N8 9 111211
v86542 vED S28495 v 9743 v EK10 S57565 v 985 v Kn42 S 8 9 111210
¢3 ¢ Kn1052 O 113 8 4 5 ¢ K9 ¢ 642 075765 ¢ K10874 ¢ D62 054111
#KD9542 #1063 V 113 8 4 5 #Kn1094 #ED5 V85876 #D754  #Kn1093 V54111
41082 « 1065 « E9865
v Kn107 v 652 vE3
¢ ED84 410873 +93
#EKn8 »876 »EKG62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 10 2¢ S+2 «A 130 180 00|17 1 INN= vA 90 180 00| 2 17 44 S+2 T 680 16.0 20
4 6 24 N= «3 110 140 40| 3 14 2NN-1 3 -100 110 70| 5 7 44S+2 v5 680 160 20
17 1 24 N= «3 110 140 40| 8 12 INN-1 43 -100 11.0 7.0|10 15 44 S+2 ¢4 680 160 20
20 2 2¢ S+1 #5110 140 40|13 10 2NN-1 +6 -100 110 70|14 4 3NN+2 #4 660 120 6.0
5 16 2¢ S= &K 90 100 80|18 7 2NN-1 vA ;100 110 70| 9 1 44S+1 +4 650 70 110
3 14 44 N-1 3 -50 70 110|119 11 2NN-1 43 -100 11.0 7.0|11 13 44 S+1 #5 650 70 11.0
19 11 44 N-1 *4 -50 70 110|120 2 2NN-1 vA -100 110 70|16 6 44S+1 4 650 70 11.0
8 12 44 N-2 *3 -100 20 16.0| 5 16 3NN-2 3 -200 30 150|119 12 44 S+1 8 650 70 110
15 9 44 N-2 ¢5 -100 20 16.0|15 9 2NN-2 48 -200 30 150|118 8 44 S= v9 620 20 16.0
18 7 44 N-2 ¢5 -100 20 160| 4 6 1v N-3 48 -300 00 180|20 3 64 S-1 oT -100 0.0 18.0
22 4 Kn654 Basta kontrakt 23 4 E7653 Basta kontrakt 24 4108742 Basta kontrakt
Ost vE8 34 SD-1-100 Syd v6 5NTV =-660 Vast v Kn4 44 N =420
ov +3 Alla + KD Ingen +94
#KD10976 & ¢ v &4 NT #107642 & ¢ v &4 NT #EKD8 % ¢ v & NT
4E103 K92 N85575 « K9 « DKn4 N6 2161 4Kn65 43 N8 7 6 109
vK1076 v954 S85575 vKDKn8432 vE75 S62161 v K96 vD7532 S 87 6 109
+10875 ¢ EKn94 05886 8 + 104 ¢ EKn965 O 6 11116 11 ¢+ KDKn3 ¢ E105 0467 34
83 #EKn2 V5886 8 *K5 #E8 vV 6 11116 11 #1095  #Kn764 V461734
4 D87 41082 4 EKD9
v DKn32 v 109 vE108
¢ KD62 ¢ 8732 + 8762
#54 #DKn93 #32
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
11 13 2NO-3 «4 300 180 00| 6 8 6v V-1 ¢K 100 160 20| 9 18 44 N= v2 420 160 20
9 1 2v0-1 K 100 160 20| 9 18 6v V-1 ¢K 100 16,0 20|17 3 44 N-= v3 420 16.0 20
16 6 2#N= v4 90 130 50|20 4 6v V-1 ¢K 100 160 20|20 4 44 N= ¢A 420 16.0 20
19 12 24 N= v4 90 13.0 50| 7 16 5v V= +K -650 90 90| 6 8 3aN+2 v2 200 120 6.0
5 7 2NS-1 ¢5 -50 80 10.0|10 2 4vV+1l K -650 90 90| 5 14 INN+3 v2 180 100 8.0
10 15 3# N-1 ¢ A -50 80 10.0|12 13 5v V= ¢+ K -650 90 90| 7 16 3« N+1 ¢3 170 50 13.0
20 3 3#N-1 *A -50 80 100|19 1 4vV+1l K -650 90 90|10 2 14 N+3 v4 170 50 13.0
14 4 INO= +6 -90 4.0 140| 5 14 4vV+2 ¢K -680 20 16.0|12 13 14 N+3 v5 170 50 13.0
2 17 4« N- ¢ A -100 20 16.0|15 11 4v V+2 &A -680 20 160|119 1 24S+2 K 170 50 13.0
18 8 2NO= *6 -120 0.0 18.0|17 3 4v V+2 &A -680 20 16.0|15 11 44 N-1 *4 -50 0.0 18.0
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